

# Чудеса в подводном царстве!



Новогодний утренник в группе “Лукоморье”

В старшей группе  
"Лукоморье"  
прошел  
Новогодний  
утренник. Ребята  
попали в  
подводное  
царство.



Встретились с настоящими сказочными героями!



# Сами стали героями сказки!



# Пережили замечательные приключения



# Танцевали, играли и пели!



И конечно же пройдя все испытания попали в гости к Деду Морозу!



# Поводили хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой!



Получили замечательные подарки из рук самого главного волшебника!



На память о прекрасном празднике у ребят  
остались радостные воспоминания и  
красивые фотографии!

